

Цель проекта – сохранение исторической правды	стр. 1
Россыпь переливов звонких	стр. 2
«Повезло нам с председателем!»	стр. 3
Начался год отчетно-выборных конференций	стр. 4
Подведены итоги смотря-конкурса	стр. 4

«ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ. МАЛЫЕ ПИСКАРЕВКИ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Новгородская областная общественная организация ветеранов вошла в число победителей первого конкурса Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества 2025 года.



Проект «Эстафета памяти. Малые Пискаревки Новгородской области» направлен на сохранение памяти о ленинградских детях – жертвах нацистских бомбардировок июля 1941 года у поселка Боровенка Окуловского района и на станции Лычково Демянского района и о блокадниках, ставших жителями Новгородской области, отдавших ей свои знания и силы.

Проект предполагает совместную деятельность ветеранов и учащихся в проведении мероприятий, име-

ющих патриотическую направленность и обращенных в значительной мере к юному поколению:

- Изготовление и размещение информационного знака о трагедии 1941 года на территории поселка Боровенка;
- Проведение Дней памяти в п. Боровенка и в с. Лычково;
- Организация областной видеоконференции «Эстафета поколений»;
- Изготовление передвижной выставки с дополнительным цифровым контентом «Уроки патриотизма»;

- Организация краеведческих чтений «Дети твои, Ленинград»;

- Издание книги воспоминаний участников событий 1941 года «Дети, пережившие ад», сборника воспоминаний новгородцев, переживших блокаду Ленинграда, и буклета «Малые Пискаревки Новгородской области»;

- Выпуск просветительского видеоролика, рассказывающего о трагедиях 1941 года и Дня памяти ленинградских детей, ежегодно проводимых в п. Боровенка и с.Лычково;

- Организация поездки ветеранов и учащихся п. Боровенка в Санкт-Петербург для встречи с членами общественного движения «Память сердца», посещения Пискаревского кладбища и Музея блокады Ленинграда.

В ходе проекта его участники будут вовлечены в исследовательскую, просветительскую, мемориальную и творческую деятельность, которая будет освещаться на информационных ресурсах областной ветеранской организации, партнеров проекта и СМИ региона. Авторы проекта надеются, что осуществление проекта позволит донести информацию до широкого круга жителей Новгородской области и Санкт-Петербурга и будет способствовать формированию у его молодых участников позитивных личностных качеств, включающих понятия: долг, милосердие, а также стремление обустроить, облагораживать и защищать Родину.

Презентация проекта

13 февраля в новгородском Доме молодежи Новгородский областной совет ветеранов провел презентацию своего проекта «Эстафета памяти. Малые Пискаревки Новгородской области», поддержанного Фондом президентских грантов.

Руководитель проекта, председатель Новгородского областного совета ветеранов Нина Ивановна Пилявская рассказала о его цели и задачах, познакомила с основными мероприятиями, призвала слушателей активно к ним присоединиться. В обсуждении приняли участие члены президиума областного совета ветеранов Т.В. Петрова, С.Ф. Витушкин, заведующий отделом по научно-информационной работе и переводу документов на открытое хранение Государственного архива новейшей истории Новгородской области, научный сотрудник Института истории обороны и блокады Ленинграда Государственного мемориального музея обороны и блокады Ленинграда В.Г. Колотушкин, подполковник юстиции в отставке, сотрудник музея УВД по Новгородской области, член областного совета ветеранов по Новгородской области В.С. Богданова, редактор газеты «Вера. Надежда. Любовь» Л.М. Гаричева. Все выступавшие отметили актуальность

поставленных в проекте задач и настойчивость авторского коллектива проекта в его продвижении.

Присутствовавшие на мероприятии молодые люди – члены Международного волонтерского корпуса 80-летия Победы и студенты экономического колледжа НовГУ – с глубоким сочувствием выслушали и рассказ Нины Ивановны, и выступления ветеранов, среди которых были дети фронтовиков и блокадни-



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

ков. Несмотря на приближающуюся уже 80-ю годовщину окончания Великой Отечественной войны, почти в каждой российской семье живо уважение к тем, кто завоевал Победу и скорбь о тех, кто до нее не дожил.

Презентация проекта транслировалась одновременно на две аудитории. Собравшиеся в актовом зале Администрации Окуловского муниципального района ветераны и старшеклассники поселков Окуловка и Боровенка под руководством первого заместителя главы района М.О.Петровой приняли участие в мероприятии в онлайн-режиме.

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ, КОЛЛЕГИ, ПОДРУГИ!

Примите самые искренние, теплые поздравления с прекрасным весенним праздником –

Международным женским днем 8 Марта!

В этот праздничный весенний день благодарим вас за милосердие, терпение и мудрость, умение совмещать воспитание детей, внуков и правнуков, домашние заботы с успешной профессиональной и общественной деятельностью.

Сегодня многие из вас: бабушки, матери, жены и сестры участников специальной военной операции делают все, чтобы бойцы чувствовали вашу заботу, поддержку и опору.

Пусть этот замечательный праздник будет согрет душевным теплом и особыми светлыми чувствами. Пусть вас не покидают вера, надежда, любовь и всегда окружает тепло и забота родных и близких людей.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, уюта и согласия в доме.

Н. ПИЛЯВСКАЯ,
председатель областного совета ветеранов



Ленинградским детям

Промчатся над вами
Года за годами,
И станете вы старичками.

Теперь белобрысые вы,
Молодые,
А будете лысые вы
И седые.
<...>

Так вот: когда станете вы старичками, С такими большими очками, И, чтоб размять свои старые кости, Пойдете куда-нибудь в гости (Ну, скажем, возьмете внучонка Николку И поведете на ёлку),

Или тогда же, в две тысячи двадцать четвертом году, На лавочке сядете в Летнем саду, Или не в Летнем саду, а в каком-нибудь маленьком скверике, В Новой Зеландии или в Америке, - Всюду, куда б ни заехали вы, - всюду, везде одинаково, Жители Праги, Гааги, Парижа, Чикаго и Кракова На вас молчаливо укажут И тихо, почтительно скажут:

"Он был в Ленинграде... во время осады... В те годы... вы знаете... в годы блокады!" И снимут пред вами шляпы.

К. Чуковский,
журнал «Мурзилка», 1945 г.

ДОРОГА ДЛИННОЮ В 96 ЛЕТ

В этом году исполняется 80 лет Великой Победы над фашисткой Германией. И сегодня наш рассказ о единственной вдове участника Великой Отечественной войны по Устрекскому поселению – Евдокии Алексеевне Чайкиной.



Евдокия Тимофеева родилась в д. Паства Слизенинского сельского совета Мошенского района Ленинградской области. Родители работали в колхозе. Алексея Тимофеевича забрали на финскую войну, на которой

он погиб. Осталась Варвара Егоровна одна с четырьмя дочками: Нина 1927 года, Евдокия 1929 года, Лидия 1930 года и Евгения 1932 года рождения. Когда началась война, Евдокии было 12 лет. Досталось всем: и тем, кто

находился на фронте, и тем, кто остался в тылу. Дети помогали маме по хозяйству и на колхозном дворе. Жили дружно, но было очень голодно и тяжело. По вечерам вязали носки и варежки для фронта. Бывало, что ели мороженую картошку, в хлеб добавляли лебеду. Летом пасли колхозный скот. Евдокия в 13 лет на быках возила зерно на мельницу в д. Яковищи. Если кто помнит это время, тот знает, как управлять быками, да еще подростку-девочке.

Евдокия окончила 4 класса в Слизенинской школе, затем в Осташовской проучилась 3 года, а когда исполнилось 15 лет, вместе с подругой Валентиной Ивановой поехала в Мошенское на работу в наборной цех типографии. Через три года ее пригласили работать налоговым агентом в Слизенинский сельский совет.

Первого мая 1949 года Евдокия вышла замуж за Андрея Павловича Чайкина, фронтовика, и переехала к мужу в д. Матвеево. Появились на свет три дочери: Людмила, Галина

и Евгения. Пока дети росли, Евдокия Алексеевна работала от зари до зари. В деревне нельзя по-другому. Работала бригадиром, продавцом в магазине, дояркой на ферме. Дочери одна за другой подросли, уехали на учебу, встретили свои половинки и разлетелись по разным уголкам (сегодня Людмила живет в Старом Осколе, Галина – в Санкт-Петербурге, а Евгения – в Москве).

С маленьких деревень все стали переезжать в центральную усадьбу, и в 1977 году Евдокия Алексеевна с супругом переехали в Устрек. Им выделили квартиру, где она и живет по сегодняшний день. Работала на ферме до выхода на пенсию.

Евдокия Алексеевна пользуется уважением среди односельчан. Она отзывчивый, целеустремленный человек. Имеет много наград и благодарностей за свою трудовую деятельность. Всю жизнь она принимала самое активное участие в жизни села. Была председателем ревизионной комиссии правления, членом совета ветеранов, членом жен-

совета. А какие песни и частушки она пела на различных культурных мероприятиях!

Люди пережили голод, войну, перестройку, но не потеряли чувство собственного достоинства. Ими можно только гордиться и учиться у них трудолюбию и умению жить с уважением к нашему государству, как бы им тяжело не было. Будучи в таком возрасте, Евдокия Алексеевна не остается в стороне и помогает ребятам, находящимся на СВО.

Андрей Павлович умер в 1980 году, а Евдокии Алексеевне 13 марта исполняется 96 лет! Теперь дети, внуки, правнуки отдают свое тепло и сердечность ей. Внуков – четверо, правнуков – шестеро, праправнуков пока трое.

Дочери не оставляют её ни на минуту, хотя живут в разных городах. Договорились между собой и приезжают по месяцу каждая, хотя они уже тоже в возрасте. Вот что значит материнская и дочерняя любовь! Своим теплом они продлевают ее годы. Пожелаем им всем крепкого, крепкого здоровья на многие годы! Храни вас всех господь!

Н.А. НИКИФОРОВА,
председатель Устрекского
совета ветеранов

Искорка праздника

Украшением любого праздника в Крестецком округе является народный самодеятельный коллектив ансамбль народной песни «Сполохи». Состоит он из ветеранов, людей, любящих музыку, пение и умеющих зарядить своим настроением зрителей. Два раза в неделю они спешат на репетицию в отремонтированное, красивое здание Культурно-досугового центра.

Началом любого дела служит идея и инициатор. Одиннадцать лет назад к директору Дома культуры лесспромхоза Н.Н. Михайловой обратилась Надежда Ульянова, давно завоевавшая признание жителей района и области за свой голос. Директор переговорила с художественным руководителем М.А. Александровой. Общими усилиями подобрали коллектив из 12 человек. Даже получилось привлечь троих мужчин. Прослушивания, расстановка по голосам, подбор репертуара легли на художественного руководителя Марину Анатольевну Александрову.

Коллектив впервые выступил на празднике поселка с песней «Гуляй, Россия». Это получилось ярко, эмоционально. И запомнилось – зрители помнят даже их первые костюмы с красными маками!

Меняется жизнь, меняется и коллектив; как правило, это происходит в силу объективных причин: возраста, состояния здоровья, смены места жительства. Только художественный руководитель Марина Александрова остается бессменной. Благодаря её требовательности оттачивались песни «на трехголосье» – это один из важных показателей любого вокального коллектива. Она не дает

расслабляться и халтурить. Репертуар коллектива насчитывает сейчас семьдесят песен, патристических и лирических, – это полностью её заслуга. Делает она всё со знанием дела, чувствуя время и настроение зрителей.

С самого основания поют в ансамбле Галина Ладьянина и Вера Глушкевич. Галина часто дополняет выступления проникновенным чтением стихов.

Многогранность коллектива увеличилась с рождением танцевальной группы «Сполохи +». Под руководством хореографа Нины Федоровны Крючек Татьяна Крутлова, Ольга Костюнина, Людмила Андреева и Ирина

Баласникова, прекрасно владеющие не только голосом, но и пластикой, освоили разнообразные танцы: «За околицей», «Бабушки-заюшки», «Казачий», «Деревенские гулянья» и другие.

Члены коллектива все как на подбор отличные хозяйки, огородницы, любящие бабушки, некоторые продолжают еще работать: Татьяна руководит гостиницей, Ольга работает медсестрой в детском саду, её сестра Людмила – массажистка. Влившаяся два года назад в коллектив Анастасия Холодилина работает на «Крестецкой строчке».

Коллектив объединяет не только творчество, но и общие праздники, дни рождения и простые будни. Артисты стали частью друг друга.

Коллектив достиг определенных высот. Лауреат районных, областных и международных конкурсов и фестивалей: «Салют, Победа», «Не стареют душой ветераны», «Минута славы», «В дуэте

с осенью», «Золотая пальмира», «Весенняя капель», «Вот она какая, сторона родная» и других. Ансамбль стал лауреатом 2 степени Международного конкурса патристической песни «Сердцем причастны» в Холме в 2018 и 2023 году. В прошлом году принял участие в XXXIII Международном фестивале искусств «Славянский базар» в Витебске (Беларусь) с часовой программой, а 8 февраля уже текущего года завоевал Гран-при проведенного в Крестцах V Международного конкурса «Песня в солдатской шинели».

В феврале каждого года группа дает отчетный концерт. Жители поселка всегда ждут их выступление, и оно проходит при полном аншлаге. Это – показатель любви зрителей.

Ансамбль «Сполохи», как россыпь переливов звонких, готов к новым свершениям и открытиям в прекрасном песенном мире!

Е. ЧЕГАРЕВА,
п. Крестцы



НЕКОГДА СКУЧАТЬ

*«Я боялась идти на пенсию,
Говорили – умрешь с тоски,
День и ночь будешь в старом халате
И вязать своим внучкам носки»*

Это не про наших ветеранов. Наша ветеранская районная организация богата людьми с доброй душой, щедрым сердцем, бескорыстными помыслами, людьми, которые в трагический для Родины час пришли ей на помощь, стали делать то, что им под силу, все, что они могут, что умеют, а если не умеют, но надо – научатся. У этих людей такое обостренное чувство любви к своему отечеству, такая материнская любовь к тем ребятам, которые сейчас там, на передовой, сражаются с оголтелым врагом, вооружаемым более чем 50 странами! И наши ветераны, эти бойцы невидимого гуманитарного фронта, готовят для наших ребят сублемированные супы, а ребята «там» получают частичку домашнего тепла, запах родного очага. Все это увеличивает их силы, мужество, храбрость, напоминает о том, за что они борются. А сети, которые плетут наши ветераны! Как же они нужны на фронте, они спасают жизни тысячам наших бойцов!

У нас много ветеранов, которые находятся в состоянии постоянной творческой активности, своей энергией и талантом украшают и обогащают работу первичек. Это – инициатор и организатор акции «Готовим для сво-

их» Елена Ветрова. Это – рукодельницы Надежда Кириллова и Татьяна Голованова, вяжущие носки для наших защитников. Это – Владимир Назаров, болеющий душой о патриотическом воспитании детей и неустанно организующий экскурсии для школьников нашего, Шимского и Волотовского районов в музейный комплекс Солецкого гарнизона. Это – Виктор Русевич, многолетний участник поисковой работы, и многие, многие другие.

Инициативная группа ветеранов положила начало традиции поздравлений со знаменательными датами «детей войны», которых государство не балует своим вниманием. Их в нашем районе 130 человек. И надо видеть слезы на глазах этих людей, особенно, когда стихотворение им проникновенно читает 6-летний мальчик, а подарок вручает ветеран военной службы при орденах и медалях!

Не забываем мы матерей, чьи сыновья погибли, защищая Отечество, а также одиноко проживающих и маломобильных граждан: навещаем, поздравляем, вручаем сладкие подарки.

А как популярен у наших ветеранов смотр-конкурс «Ветеранское подворье». Это настоящий праздник! Участники с удовольствием делятся друг с другом семенами, саженцами, рецептами, огородными секретами. И конечно же, подведение итогов сопровождается грандиозным концертом.



• Пленум совета ветеранов Солецкого округа. 24.01.2025

А с каким задором и интересом проходят у нас различные спортивные соревнования!

Нам, солецким ветеранам, очень повезло с председателем районного совета Людмилой Федоровной Костроминной. У нас еще не было такого мудрого и креативного руководителя. Она – мастер массовых, образовательных и культурных мероприятий. Надолго в памяти останется форум, посвященный комсомолу и 50-летию БАМа. Организованные ею экскурсии в Великий Новгород, Старую Руссу, Петергоф, посещение новгородской филармонии обогатили наших ветеранов новыми знаниями, дали огромный эмоциональный заряд. Людмила Федоровна сумела установить творческие контакты с ветеранскими организациями Волотовского, Шимского, Парфинского районов Новгородской области, а

также Дновской и Порховской районными организациями Псковской области. Оживилась работа первичных ветеранских организациях, включая и сельские. Какие интересные посиделки у Рождественской елки, праздничные «Огоньки» к 8 марта, ко Дню победы!

Людмила Федоровна умеет писать проекты на получение грантов, умеет работать с бизнесом. И это только малая часть интересных мероприятий, которые проводятся в нашей районной ветеранской организации под руководством нашего уважаемого председателя. Наш девиз: « Не ныть, не хныкать, не страдать! Бороться, жить и побеждать! Улыбки всем друзьям дарить, не ссориться и мир ценить!»

Е.Н.КОТОВА,
председатель первичной организации ветеранов просвещения,
г. Сольцы

• КОРОТКО О РАЗНОМ

19 декабря 2024 года в школе №2 п. Крестцы торжественно отметили 45-летие Музея боевой и трудовой славы, играющего важную роль в воспитании гражданственности и патриотизма учащихся.

За эти годы музей собрал внушительное количество экспонатов, каждый из которых – фрагмент истории малой родины. Витрины, посвященные истории предприятий района, годам Великой Отечественной войны и ее участникам, пионерии и комсомолу, крестецкой старине – всё это и многое другое представлено в обычном учебном классе. Сегодня особое место здесь занимают портреты земляков – участников СВО.

Музей – гордость нескольких поколений учеников школы, у некоторых школьное увлечение под руководством талантливых педагогов А. А. Алексеевой, Л. А. Кабатчиковой, М. С. Шуричева, Л. В. Чиняковой, Л. Н. Лосевой переросло в профессиональную деятельность. В настоящее время музеем руководит А.И. Спирина.

На встрече присутствовали основатели музея, его друзья, ученики и учителя, представители комитета образования, районного совета ветеранов, «Боевого братства».



27 января принимал поздравления единственный в Холмском районе житель блокадного Ленинграда Леонид Алексеевич Фёдоров. Трехлетнего Леню и его маму вывезли из осажденного города, в котором погибли его отец и бабушка. Маленький блокадник стал учителем (44 года педагогического стажа!) и вместе с женой, тоже педагогом – основателем учительской династии: дело жизни своих родителей продолжает дочь Лариса Леонидовна. В день полного снятия блокады Ленинграда супругов Фёдоровых посетили глава Холмского муниципального округа Павел Голошубов и председатель районного совета ветеранов Римма Кузнецова. Гости искренне поздравили Леонида Алексеевича, вручили ему подарок и цветы.



28 января исполнилось 90 лет активному члену Холмской ветеранской организации Полине Ероминовне Ивановой. Поздравительные письма от Президента Российской Федерации В.В. Путина и главы округа вручили малолетней узнице, а позднее – целиннице, строителю и швее, – заместитель главы администрации Холмского муниципального округа Елена Рыбинкина и председатель районного совета ветеранов Римма Кузнецова.

8 февраля в Центре культуры и досуга имени Н.Г. Васильева Великого Новгорода состоялась традиционная встреча ветеранов «Волны» и «Растра». Праздничное застолье перемежалось поздравлениями, концертными номерами и танцами. Ветераны выражают искреннюю благодарность организаторам и спонсорам праздника, руководству и творческим коллективам ГЦКД.

13 февраля в КСЦО Парфинского района состоялась очередное заседание ветеранского клуба «Поможем друг другу», на котором лекцию на тему «Заболевания суставов» прочла врач Парфинской больницы Лариса Васильевна Лазарева.

14 февраля в Масловском доме культуры ветераны-мастерицы закончили плести одиннадцатую маскировочную сеть.



18 февраля глава Поддорского района Елена Викторовна Панина и председатель районного совета ветеранов Нина Васильевна Иовлева вручили юбилейные медали «80-лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» жителюницам д. Минцево: труженику тыла Евдокии Петровне Васильевой (на фото) и малолетнему узнику Вере Михайловне Михайловой.



ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В 2025 году в областной ветеранской организации, согласно Уставу, состоятся отчетно-выборные конференции.

6 февраля 10-я отчетно-выборная конференция прошла в Маловишерской районной организации. В её составе – 26 первичных организаций, которые объединяют 2850 пенсионеров.

С обстоятельным докладом выступила председатель районного совета О.Г. Соловьева. Она выразила искреннюю благодарность членам совета ветеранов, которые на протяжении многих лет подвижнически выполняли свои обязанности, составляя костяк организации: Н.А. Леонтьевой, М.А. Петровой, С.В. Борисовой, Е.И. Чечиной, М.И. Павловой, В.Н. Керимовой, А.В. Кирилук и недавно вошедшим в состав совета А.Э. Маруханяну и Г.П. Алексеевой.

Ольга Григорьевна подробно рассказала о патриотической работе, в которой большую роль играют созданные при активном участии ветеранов военно-патриотические клубы, историко-краеведческие музеи, юнармейские отряды, поисковые группы, патриотические акции и мероприятия. Особо отметила военно-патриотический клуб «Солдат» на базе школы № 4 (рук. И. Н. Никитин и О. А. Симонян) и историко-краеведческий музей в школе № 1 (рук. Е. Г. Перфильева). «В основной своей массе у нас здоровая в нравственном и патриотическом плане молодежь, – подчеркнула докладчик. – Кто сегодня создает

экономическую мощь России и района, кто в мирное время получает боевые награды, звания Героя России, своей жизнью оберегает нас от террористов, бандитов? Это молодые люди от 20 до 40 лет».

О.Г.Соловьева отметила работу совета ветеранов с комитетами администрации Маловишерского муниципального района, Комплексным центром социального обслуживания населения, отделением Пенсионного фонда, Красным Крестом, библиотекой имени А.С.Пушкина, ТОСами. Результатом являются совместные проекты («серебряное добровольчество»), гастрономические и цветочные фестивали, конкурсы, праздники деревень, фольклорные программы, мастер-классы и кружки. Около 50 пенсионеров прошли обучение компьютерной грамотности, 86 человек занимаются в 10 объединениях ветеранов по интересам (Малая Вишера, Большая Вишера, Гряды, Бурга). Ольга Григорьевна назвала ряд председателей первичных ветеранских организаций – авторов и руководителей этих инициатив: В. И. Меремьянина, Н. А. Митрофанова, Л. Н. Орлова, Т.Е. Буланова, Н.Б. Полуянова, А. И. Демиденко, Т.П. Ефимова, З. И. Максимова.



Районный совет ветеранов уделяет большое внимание вопросам медицинского обслуживания и обеспечения лекарствами старшего поколения. За отчетный период 73 ветерана войны и труда, жителя блокадного Ленинграда смогли поддержать свое здоровье в Госпитале ветеранов войн областного центра.

Районный совет помог в получении статуса «Ветеран труда» 18 пенсионерам района.

Многие ветераны принимали активное участие в проектах областного совета ветеранов, направленных на привлечение пожилых людей к северной ходьбе. Переданный областным советом спортивный инвентарь был распределен между вновь созданными группами в Большевишерском, Дворищенском и Грядском поселениях, команда района принимала участие в соревнованиях в Любытино и на Большой Валдайской тропе.

Ветераны вовлечены в региональный проект «Активное долголетие». В этом ряду следует особо отметить маловишерскую группу во главе с

председателем первичной ветеранской организации ЦРБ Г.Ф. Михайловой и инструктором комитета культуры и спорта А. Валовой, которые кроме участия в спортивных тренировках и соревнованиях вместе посещают кинотеатр, краеведческий музей, хор, семинары и интеллектуальные игры в библиотеке.

Делегаты конференции приняли активное участие в обсуждении доклада, поделились опытом работы своих первичных организаций, внесли предложения в проект постановления. Был избран новый состав совета. На первом организационном пленуме единогласно избрали председателем совета О.Г.Соловьеву, членов президиума и делегатов на 10-ю областную конференцию.

В работе конференции и пленума совета приняли участие, выступили и провели награждения активистов: Н.И. Пилявская, председатель областного совета ветеранов и управляющая делами администрации Маловишерского района И.Ю.Федорова.



Итоги областного этапа смотра-конкурса «Лучшая первичная организация ветеранов»

2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА



Президиум совета Новгородской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов на своем заседании подвел итоги областного этапа смотра-конкурса на звание «Лучшая первичная организация ветеранов», объявленного Всероссийской организацией

ветеранов к 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

На областной этап были представлены отчеты 14 первичных ветеранских организаций из 10 районных организаций. После ознакомления с материалами, с оценкой соответствия требованиям Положения о конкурсе, полноты

информации и уровня оформления, президиум областного совета постановил:

Признать победителем областного смотра-конкурса **Кабожскую первичную ветеранскую организацию**, председатель Екатерина Николаевна Кудряшова, из состава Хвойнинской районной ветеранской организации.

Вторые места присудить:
– **Железковской первичной ветеранской организации Боровичской районной организации**, председатель Надежда Яковлевна Романова;

– **Новосельской первичной ветеранской организации Старорусской районной организации**, председатель Маргарита Алексеевна Егорова;

– **Ореховской первичной ветеранской организации Мошенской районной орга-**

низации, председатель Елена Ивановна Ермакова;

– **Лесновской первичной ветеранской организации Новгородской районной организации**, председатель Елена Васильевна Васильева;

– **Первичной ветеранской организации ПАО «Ростелеком»** (филиал в Новгородской и Псковской областях) в составе Боровичской районной организации, председатель Наталья Николаевна Бушнина;

– **Первичной территориальной ветеранской организации Опытномеханического завода в составе Пестовской районной организации**, председатель Зинаида Федоровна Павлова.

Третье места присудить:
– **Взвядской первичной ветеранской организации Старорусской районной организации**, председатель Надежда Ивановна Назарова;

– **Солецкой городской первичной ветеранской организации**, председатель Татьяна Александровна Панкратьева;

– **Березовицкой первичной ветеранской организации Окуловской районной**

организации, председатель Татьяна Яковлевна Клишова;

– **Первичной ветеранской организации ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания» Боровичской районной организации**, председатель Надежда Александровна Самойлова;

– **Первичной ветеранской организации д. Устремка Мошенской районной организации**, председатель Наталья Алексеевна Никифорова;

– **Менюшской первичной ветеранской организации Шимской районной организации**, председатель Мария Владимировна Гусева;

– **Первичной ветеранской организации ИК-4 УФСИН по городу Валдай**, председатель Леонид Федорович Андреев.

Представить материалы Кабожской первичной ветеранской организации на Всероссийский этап смотра-конкурса до 1 марта 2025 года.

Н.И. ПИЛЯВСКАЯ,
председатель
регионального оргкомитета
смотра-конкурса



«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская,
д. 1, каб. 159.
Тел.: (8162)77-50-03, 73-25-09
E-mail: veteran@novreg.ru

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Заказ № 105. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 24.02.2025 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 25.02.2025 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.